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SORULAR

1. (848 puan) Asagidaki limitleri mevecut ise hesaplayimiz.

x — sin(z)

a) lim (e* + z)V/* b) lim
) z—0 ( ) ) z—0 r — tan(z)

2. (747 puan) Asagidaki fonksiyonlarin tiirevini bulunuz.
a)f(T) = (1 o} lilll(.’l?2)) (,unt,m(,:) b) (I(’) - (1 - .I,‘Z)ur(:sm(x)

3. (15 puan) z° e¥ — sin(y) = = kapal fonksiyonu ile verilen egrinin (0, 7) noktasindan gegen teget ve

normal dogrularinin denklemlerini bulunuz.

4. (15 puan) f(z) fonksiyonunun [0,4] arahginda siirekli, f(0) = 1 ve (0,4) arahginda 2 < f(z) <5

oldugunu varsayalm. 9 < f(4) < 21 oldugunu gosteriniz. k
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5. (20 puan) f(z) = 2* — 32 + 3 fonksiyonunun [-2, 3] araliginda
a) (8 puan) Yerel (lokal) ve mutlak ekstremum degerlerini ve noktalarini bulunuz.

b) (7 puan) Artan/azalan ve konveks/konkav oldugu araliklar1 bulunuz. ¢) (5 puan) Grafigini ¢iziniz.

1-— sec(m)7 iy
6. (20 puan) f(z) = . olmak tizere
o) n=
a) (5 puan) f(z) fonksiyonu z = 0 noktasinda stirekli midir ? Cevabimzi agiklayimiz.
b) (10 puan) Eger x = 0 noktasinda tiirevlenebilir ise f(0) degerini bulunuz.Aice, x=0/ §m / ,6( )A,L/)u A.

c) (5 puan) f'(z) fonksiyonu 2 = 0 noktasinda siirekli midir? Cevabimz agiklaymiz.

*Smav siiresi 90 dakikadir. Tiim cevaplarimizi anlagihir bir bigimde aciklayarak yaziniz.
Aciklamasi olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir. Cep telefonu kullanilmas: yasaktir.
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